



В Пензе возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил охраны труда



Следственным отделом по Октябрьскому району города Пензы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области, в связи с причинением работнику организации травмы на производстве, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, утром 23 мая 2018 года при производстве работ повышенной опасности по ревизии задвижки на напорном коллекторе, расположенном в колодце по улице Аустрина в городе Пензе, электрогазосварщику, 1985 года рождения, в результате нарушения требований охраны труда были причинены ожоги лица, шеи, правой кисти и нижних конечностей, квалифицирующиеся как тяжкий вред здоровью.

В настоящее время следователем СК России выясняются все обстоятельства случившегося, осуществляется сбор и закрепление доказательственной базы. Проводятся допросы сотрудников организации, устанавливается круг лиц, ответственных за соблюдение требований охраны труда. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Мая 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1230697>